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En la ciudad de Zacatecas, capital del Estado del mismo nombre, el C. Presidente 
Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, señala: “De 
conformidad con lo dispuesto por los artículos 119 fracción XI de la Constitución 
Política del Estado 41, 42, 43 y 74 de la Ley Orgánica del Municipio en el Estado de 
Zacatecas, siendo las veintidós horas con doce  minutos del día veintiséis de junio 
del año 2009, se declara abierta esta Sesión Extraordinaria de Cabildo número 
treinta y nueve”. 1.- Lista de Asistencia: El C. Secretario de Gobierno Municipal, 
Dr. Alfredo Cid García, procedió a pasar lista, encontrándose presentes: el 
Ciudadano Presidente Municipal C. Cuauhtémoc Calderón Galván, el C. Síndico 
Municipal Omar Sánchez; los ciudadanos Regidores: 1.- Jorge Fajardo Frías, 2.- 
Bertha Dávila Ramírez, 3.- María Elena García Villa (se integró después de iniciada 
la sesión), 4.- Jaime Ramos Martínez, 5.- Gabriela Evangelina Pinedo Morales, 6.- 
María Judith Hernández Terrones, 7.- Raúl Dueñas Esquivel, 8.- Ubaldo García 
Escareño, 9.- Manuel Gerardo Lugo Balderas, 10.- Rodrigo Román Ortega, 11.- 
Salim Francisco Valdés Sabag (se integró después de iniciada la sesión),12.- 
Armando Moreno García, 13.- Javier Reyes Romo, 14.- Emilio Parga Carranza y 
15.- Ma. de los Ángeles Fernández Guerrero. No así los Regidores 16.- Osvaldo 
Contreras Vázquez, 17.- Cruz Tijerín Chávez, 18.- Fernando Becerra Chiw, 19.- 
Gabriela Reyes Cruz, 20.- Milagros del Carmen Hernández Muñoz, Se da lectura al 
siguiente documento:  
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2.- Declaración de Quórum Legal: El C. Secretario de Gobierno Municipal, Lic. 
Alfredo Cid García, comenta: “informo que se cuenta con una asistencia de 17 
integrantes del Honorable Cabildo, por lo tanto, existe quórum legal para sesionar y 
en consecuencia los acuerdos que emanen de esta sesión, tendrán plena validez”. 
El C. Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, 
señala: “le solicito señor Secretario de Gobierno de lectura al orden del día”. 3.- 
Aprobación en su caso, del Orden del Día. El C. Secretario de Gobierno 
Municipal, Lic. Alfredo Cid García, comenta: “a su consideración el orden del 
día”: 1.- Lista de Asistencia. 2.- Declaración, de Quórum Legal. 3.- Aprobación en 
su caso, del orden del día. 4.- Aprobación en su caso, de la renovación de las 
Comisiones Edilicias del H. Ayuntamiento  de Zacatecas”. Comenta la C. Regidora 
María de los Ángeles Fernández Guerrero: “transferimos los boletos porque 
quien ya teníamos boletos, pues íbamos a tener sesión de Cabildo”. El C. 
Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, señala: “le 
solicito señor Secretario de Gobierno tomar la votación correspondiente con 
relación a la aprobación del orden del día”. El C. Secretario de Gobierno 
Municipal, Lic. Alfredo Cid García, comenta: “señoras y señores se les solicita 
manifiesta el sentido de su voto, levantando la mano con relación al, punto número 
03, aprobación del orden del día. El cual es aprobado por unanimidad de votos”.  
(Punto de Acuerdo número 338) El C. Presidente Municipal de Zacatecas, 
Cuauhtémoc Calderón Galván, señala: “le solicito señor Secretario de Gobierno 
continuar con el siguiente punto del orden del día”. El C. Secretario de Gobierno 
Municipal, Lic. Alfredo Cid García, expresa: “doy cuenta a la H. Cabildo que el 
siguiente punto a desahogar es el punto número: 4.- Aprobación en su caso, de la 
renovación de las Comisiones Edilicias del H. Ayuntamiento de Zacatecas”. 
Me permito darle lectura a la Minuta de la reunión celebrada el 22 de junio del 2009: 
“MINUTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA EN FECHA VEINTIDÓS DE JUNIO DE 
DOS MIL NUEVE, CELEBRADA CON MOTIVO DE LA RENOVACIÓN DE LAS 
COMISIONES EDILICIAS DEL AYUNTAMIENTO DE ZACATECAS”. EN LA 
CIUDAD DE ZACATECAS, CAPITAL DEL ESTADO DEL MISMO NOMBRE, 
SIENDO LAS NUEVE HORAS CON CINCUENTA MINUTOS DEL DÍA VEINTIDÓS 
DE JUNIO DE DOS MIL NUEVE, REUNIDOS EN EL LUGAR QUE OCUPA EL 
SALÓN DE EVENTOS DENOMINADO BIBLOS DEL HOTEL HACIENDA DEL 
BOSQUE, LOS REGIDORES UBALDO GARCÍA ESCAREÑO, MANUEL 
GERARDO LUGO BALDERAS, ARMANDO MORENO GARCÍA, RAÚL DUEÑAS 
ESQUIVEL, MARÍA ELENA GARCÍA VILLA, GABRIELA EVANGELINA PINEDO 
MORALES, RODRIGO ROMÁN ORTEGA, JAIME RAMOS MARTÍNEZ, BERTHA 
DÁVILA RAMÍREZ, OSVALDO CONTRERAS VÁZQUEZ, GABRIELA REYES 
CRUZ, JORGE FAJARDO FRÍAS, MARÍA JUDITH HERNÁNDEZ TERRONES, 
FERNANDO BECERRA CHIW, MARÍA DE LOS ÁNGELES FERNÁNDEZ 
GUERRERO, ASÍ COMO EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL, DR. 
ALFREDO CID GARCÍA, A EFECTO DE ACORDAR LA RENOVACIÓN DE LAS 
COMISIONES EDILICIAS AL INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE ZACATECAS, 
REUNIÓN QUE SE CELEBRADA EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: EN PRIMER 
TÉRMINO ES SEÑALADO POR LOS REGIDORES PRESENTES Y EL 
SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL QUE SE CONVOCÓ A LA 
TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE ZACATECAS, Y 
QUE LO PRIMERO QUE DEBE DEFINIRSE ES LO CONCERNIENTE A LA 
POSIBILIDAD DE RATIFICAR O NO A LOS PRESIDENTES DE LAS 
COMISIONES, O SI DEBEN RENOVARSE TODAS Y CADA UNA DE LAS 
MISMAS, LO ANTERIOR PARA EVITAR POSIBLES PROBLEMAS Y MALOS 
ENTENDIDOS RESPECTO A ALGÚN INTERÉS PERSONAL POR MANTENER LA 
PRESIDENCIA DE ALGUNA COMISIÓN, ACORDÁNDOSE ROTAR LAS 
PRESIDENCIAS DE LAS COMISIONES. ASIMISMO, LA REGIDORA BERTHA 
DÁVILA RAMÍREZ SEÑALA QUE CORRESPONDE A CADA REGIDOR 
PARTICIPAR COMO PRESIDENTE O SECRETARIO AL MENOS EN UNA 
COMISIÓN Y ESTAR PRESENTE EN OTRAS TRES, PARA TOTALIZAR CUATRO 
COMISIONES QUE SERÍA EL PROMEDIO POR EL NÚMERO DE REGIDORES Y 
COMISIONES QUE SE TIENEN. SE DETERMINA INCLUIR A LOS REGIDORES 
QUE NO SE ENCONTRABAN PRESENTES  EN LA REUNIÓN  EN LAS 
COMISIONES EDILICIAS. SE PONE A DISCUSIÓN LA INTEGRACIÓN DE CADA 
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UNA DE LAS COMISIONES EDILICIAS Y VOTACIÓN PARTICULAR QUEDANDO 
FINALMENTE COMO SIGUIEN: COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, SEGURIDAD Y 
PROTECCIÓN CIVIL. PRESIDENTE – CUAUHTÉMOC CALDERÓN GALVÁN. 
SECRETARIO – JAVIER REYES ROMO. VOCAL – GABRIELA EVANGELINA 
PINEDO MORALES. VOCAL – SALIM FRANCISCO VALDÉS SABAG. VOCAL – 
UBALDO GARCÍA ESCAREÑO. VOCAL – MANUEL GERARDO LUGO 
BALDERAS. VOCAL - CRUZ TIJERÍN CHÁVEZ. COMISIÓN DE HACIENDA. 
PRESIDENTE – OMAR SÁNCHEZ RAMÍREZ. SECRETARIO – JORGE FAJARDO 
FRÍAS. VOCAL - MARÍA DE LOS ÁNGELES FERNÁNDEZ GUERRERO. VOCAL - 
JAIME RAMOS MARTÍNEZ. VOCAL - MANUEL GERARDO LUGO BALDERAS. 
VOCAL - MILAGROS DEL CARMEN HERNÁNDEZ MUÑOZ. VOCAL - MA. JUDITH 
HERNÁNDEZ TERRONES. COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y 
ALCANTARILLADO. PRESIDENTE – JAIME RAMOS MARTÍNEZ. SECRETARIO 
– EMILIO PARGA CARRANZA. VOCAL – ARMANDO MORENO GARCÍA. VOCAL 
– GABRIELA REYES CRUZ. VOCAL – JORGE FAJARDO FRÍAS. COMISIÓN DE 
ASEO Y ALUMBRADO PÚBLICO. PRESIDENTE – JAVIER REYES ROMO. 
SECRETARIO – ARMANDO MORENO GARCÍA. VOCAL – EMILIO PARGA 
CARRANZA. VOCAL – MILAGROS DEL CARMEN HERNÁNDEZ MUÑOZ. VOCAL 
– UBALDO GARCÍA ESCAREÑO. COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICA Y 
DESARROLLO URBANO. PRESIDENTE - MANUEL GERARDO LUGO 
BALDERAS. SECRETARIO - BERTHA DÁVILA RAMÍREZ. VOCAL - RAÚL 
DUEÑAS ESQUIVEL. VOCAL - JAIME RAMOS MARTÍNEZ. VOCAL - MARIA 
ELENA GARCÍA VILLA. VOCAL - UBALDO GARCÍA ESCAREÑO. VOCAL – 
MARÍA DE LOS ÁNGELES FERNÁNDEZ GUERRERO. COMISIÓN DE 
MERCADO, CENTROS DE BASTO Y COMERCIO. PARA LA RENOVACIÓN DE 
ÉSTA COMISIÓN SE DECIDIÓ QUE LA PRESIDENCIA FUERA POR SORTEO 
HABIENDO QUEDADO EL REGIDOR ARMANDO MORENO GARCÍA. 
PRESIDENTE – ARMANDO MORENO GARCÍA. SECRETARIO – MARÍA ELENA 
GARCÍA VILLA. VOCAL - SALIM FRANCISCO VALDÉZ SABAG. VOCAL - RAÚL 
DUEÑAS ESQUIVEL. VOCAL - GABRIELA EVANGELINA PINEDO MORALES. 
VOCAL - CRUZ TIJERÍN CHÁVEZ. VOCAL – FERNANDO BECERRA CHIW. 
COMISIÓN DE RASTRO, PANTEONES Y SANIDAD PÚBLICA. PRESIDENTE – 
MARÍA DE LOS ÁNGELES FERNÁNDEZ GUERRERO. SECRETARIO - JAIME 
RAMOS MARTÍNEZ. VOCAL - UBALDO GARCÍA ESCAREÑO. VOCAL - JAVIER 
REYES ROMO. VOCAL - EMILIO PARGA CARRANZA. COMISIÓN DE FOMENTO 
DE ACTIVIDADES EDUCATIVAS CIVICAS Y RECREATIVAS. PRESIDENTE - 
GABRIELA EVANGELINA PINEDO MORALES. SECRETARIO - GABRIELA 
REYES CRUZ. VOCAL - OSVALDO CONTRERAS VÁZQUEZ. VOCAL - CRUZ 
TIJERÍN CHÁVEZ. VOCAL - FERNANDO BECERRA CHIW. COMISIÓN DE 
EMBELLECIMIENTO DE CENTROS DE POBLACIÓN, PARQUES, JARDINES Y 
ECOLOGIA. PRESIDENTE – RAÚL DUEÑAS ESQUIVEL. SECRETARIO – MARÍA 
JUDITH HERNÁNDEZ TERRONES. VOCAL – BERTHA DÁVILA RAMÍREZ. 
VOCAL – GABRIELA REYES CRUZ. VOCAL - RODRIGO ROMÁN. COMISIÓN DE 
DESARROLLO RURAL. PRESIDENTE - EMILIO PARGA CARRANZA. 
SECRETARIO - JORGE FAJARDO FRÍAS. VOCAL - JAIME RAMOS MARTÍNEZ. 
VOCAL - MARÍA DE LOS ÁNGELES FERNÁNDEZ GUERRERO. VOCAL - MARÍA 
JUDITH HERNÁNDEZ TERRONES. COMISIÓN DE FOMENTO ACTIVIDADES 
DEPORTIVAS. PRESIDENTE - RODRIGO ROMÁN ORTEGA. SECRETARIO – 
RAÚL DUEÑAS ESQUIVEL. VOCAL – JORGE FAJARDO FRÍAS. VOCAL – 
FERNANDO BECERRA CHIW. VOCAL - MARÍA JUDITH HERNÁNDEZ 
TERRONES. COMISIÓN DE ESPECTÁCULOS Y TURISMO. PRESIDENTE – 
SALIM FRANCISCO VALDÉZ SABAG. SECRETARIO – FERNANDO BECERRA 
CHIW. VOCAL - MARÍA ELENA GARCÍA VILLA. VOCAL - GABRIELA 
EVANGELINA PINEDOMORALES. VOCAL - MARÍA JUDITH HERNÁNDEZ 
TERRONES. COMISIÓN DE VIVIENDA. PRESIDENTE – JORGE FAJARDO 
FRÍAS. SECRETARIO – RAÚL DUEÑAS ESQUIVEL. VOCAL - BERTHA DÁVILA 
RAMIREZ. VOCAL – RODRIGO ROMÁN ORTEGA. VOCAL - EMILIO PARGA 
CARRANZA. VOCAL – OSVALDO CONTRERAS VÁZQUEZ. VOCAL – JAIME 
RAMOS MARTÍNEZ. COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS. PRESIDENTE - 
MARÍA JUDITH FERNÁNDEZ TERRONES. SECRETARIO – MILAGROS DEL 
CARMEN HERNANDEZ MUÑOZ. VOCAL - MARÍA DE LOS ÁNGELES 
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FERNÁNDEZ GUERRERO. VOCAL – GABRIELA  REYES CRUZ. VOCAL -  
MANUEL GERARDO LUGO BALDERAS. COMISIÓN DE EQUIDAD ENTRE 
GÉNEROS Y PROTECCIÓN AL MENOR. PRESIDENTE - MARÍA ELENA 
GARCÍA. SECRETARIO - MARÍA JUDITH HERNÁNDEZ TERRONES. VOCAL - 
RODRIGO ROMÁN ORTEGA. VOCAL - GABRIELA REYES CRUZ. VOCAL - 
MARÍA DE LOS ÁNGELES FERNÁNDEZ GUERRERO. COMISIÓN DE TRÁNSITO 
Y VIALIDAD. PRESIDENTE - CRUZ TIJERÍN CHÁVEZ. SECRETARIO – EMILIO 
PARGA CARRANZA. VOCAL – RODRIGO ROMÁN ORTEGA. VOCAL – SALIM 
FRANCISCO VALDÉS SABAG. VOCAL – JORGE FAJARDO FRÍAS. COMISIÓN  
DE ATENCION A LOS ANCIANOS Y DISCAPACITADOS. PRESIDENTE - 
MILAGROS DEL CARMEN HERNÁNDEZ MUÑOZ. SECRETARIO – GABRIELA  
REYES CRUZ. VOCAL – OSVALDO CONTRERAS VAZQUEZ. VOCAL – MARÍA 
JUDITH HERNÁNDEZ TERRONES. VOCAL - EMILIO PARGA CARRANZA. 
COMISIÓN POROMOCIÓN AL DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL. 
PRESIDENTE – OSVALDO CONTRERAS VÁZQUEZ. SECRETARIO - JAIME 
RAMOS MARTÍNEZ. VOCAL -  SALIM FRANCISCO VALDES SABAG. VOCAL - 
CRUZ TIJERÍN CHÁVEZ. VOCAL - UBALDO GARCÍA ESCAREÑO. VOCAL - 
RAÚL DUEÑAS ESQUIVEL. VOCAL - RODRIGO ROMÁN ORTEGA. COMISIÓN 
DE REVISIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE LA LEGISLACIÓN INTERIOR. 
PRESIDENTE – FERNANDO BECERRA CHIW. SECRETARIO – BERTHA DÁVILA 
RAMÍREZ. VOCAL – OSVALDO CONTRERAS VÁZQUEZ. VOCAL - JORGE 
FAJARDO FRÍAS. VOCAL – MANUEL GERARDO LUGO BALDERAS. COMISIÓN 
DE ATENCIÓN A LA JUVENTUD. PRESIDENTE - GABRIELA REYES CRUZ. 
SECRETARIO - GABRIELA EVANGELINA PINEDO MORALES. VOCAL - 
FERNANDO BECERRA CHIW. VOCAL - OSVALDO CONTRERAS VÁZQUEZ. 
VOCAL - RODRIGO ROMÁN ORTEGA. UNA VEZ QUE SE HA ACORDADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES 
EDILICIAS, SE PROPONE QUE LA SESIÓN DE CABILDO SEA EL PRÓXIMO 
MIÉRCOLES 24 POR LA MAÑANA, Y SIN OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE DA 
POR TERMINADA LA REUNIÓN EL DÍA DE SU FECHA, SIENDO LAS  ONCE 
HORAS CON TREINTA MINUTOS, FIRMANDO LA PRESENTE LOS QUE EN 
ELLA INTERVINIERON Y ASÍ QUISIERON HACERLO. Seria Cuanto”. El C. 
Presidente Municipal de Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, manifiesta: 
“gracias señor Secretario de Gobierno, si existe alguna opinión al respecto, o bien, 
que pasemos directo a la votación, quiero dejarlo a su consideración. Entonces le 
pido señor Secretario de Gobierno tomar la votación correspondiente”. El C. 
Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Alfredo Cid García, expresa: “señoras y 
señores se les solicita manifiesta el sentido de su voto, levantando la mano con 
relación al, punto número 04, aprobación de la renovación de las Comisiones 
Edilicias del H. Ayuntamiento de Zacatecas. El cual es aprobado por unanimidad de 
votos”. (Punto de Acuerdo número 339) El C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, señala: “le solicito señor Secretario de 
Gobierno continuar con el siguiente punto del orden del día”. El C. Secretario de 
Gobierno Municipal, Dr. Alfredo Cid García, expresa: “doy cuenta a la H. Cabildo 
que el orden del día ha sido debidamente agotado”. El C. Presidente Municipal de 
Zacatecas, Cuauhtémoc Calderón Galván, manifiesta: “señoras y señores 
integrantes del H. Cabildo de Zacatecas, no habiendo otro asunto que tratar y 
siendo las 14 horas con 25 minutos del día 26 de junio del 2009, se levanta la 
sesión, no sin antes agradecer su asistencia”.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
 
 
 
 
 

CUAUHTÉMOC CALDERÓN GALVÁN 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE ZACATECAS 
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C. LIC.  ALFREDO CID GARCIA                 C.LIC. OMAR SANCHEZ RAMIREZ 

SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL                      SINDICO MUNICIPAL 
 

 

 

                                                             

 

RODRIGO ROMÁN ORTEGA                              JORGE FAJARDO FRIAS 

    REGIDOR                                                     REGIDOR 

                                                                                               

 

 

 

 

MANUEL GERARDO LUGO BALDERAS         MARIA JUDITH HERNÁNDEZ TERRONES 

REGIDOR                                                            REGIDORA 

 

 

 

 

ARMANDO MORENO GARCÍA           MA. DE LOS ÁNGELES FERNÁNDEZ GUERRERO 

                   REGIDOR                                                           REGIDORA 

 
  
 
 
 
 
 

EMILIO PARGA CARRANZA                                           UBALDO GARCÍA ESCAREÑO 

REGIDOR                                                                                REGIDOR 

 

 

 

                

   

 

   JAVIER REYES ROMO                                                  BERTHA DÁVILA RAMÌREZ 

                    REGIDOR                                                                       REGIDORA 
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GABRIELA EVANGELINA PINEDO MORALES                MARIA ELENA GARCÍA VILLA 

         REGIDORA                                                                      REGIDORA 

 

 

 

 

 

RAÙL DUEÑAS ESQUIVEL                                                     JAIME RAMOS MARTÍNEZ 

REGIDOR                                                                                     REGIDOR 

 

 
 

 

SALIM FRANCISCO VALDÉS SABAG                             

                                                                   REGIDOR 


